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Dominio di funzioni a 2 variabili- esercizi svolti

1. Determinare il dominio della seguente funzione:
foy)=\y-2x+1
Dominio:
y—2x+1=0
y=>2x—1

D:{(x;y) € R* \y = 2x — 1 > 0} evidenziato nel grafico conil + rosso.
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2. Determinare il dominio della seguente funzione:
f(x,vy) = logcos(x? + y?)
Dominio:
cos(x?+y?) >0
0<x?+y*< r
{3 ’

E?t<x2+y2<21t

s _ _— . [m
cix?+y?= 5 - circonferenza con centro nell'originee raggio E

. .3
Cyix%+y? =2m - circonferenza con centro nell'origine e raggio ]zﬂ

3 3
c3:x%2+y% = ( [En | - circonferenza con centro nell'origine e raggio ’ETE
. 2 2,2-F 3 2 4 2
D:(xy) R*\O<x?*+y =5 Fr<x’+y < 2mf

Evidenziato nel grafico in rosso:
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3. Determinare il dominio dellafunzione:
f(x,y) = x? = 5xy + 4xy?

Dominio:
x?—5xy +4xy?=0

(x—y) - (x—4y)=0
y<x
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x—4y =0 ygzx
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D:{(x;y) R?\x?—5x+ 4xy? = 0} evidenziato nel grafico con il + verde.
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